



# VELEŠÍNSKÝ ZPRAVODAJ

číslo  
**11**  
2024  
výtisk  
zdarma

## Vážení sousedé,

v úvodníku opět přináším základní informace o dění ve Velešíně.

V půlce října dokončila zahradnická firma první etapu záhonu na náměstí pod památníkem obou světových válek. Už na jaře letošního roku pracovní četa odstranila keře a připravila terén pro výsadbu. Práce budou pokračovat na jaře roku 2025. Druhy rostlin v záhonu se pečlivě volily vzhledem ke kvalitě půdy, slunečnímu svitu, orientaci záhonu a další zeleni v jeho blízkosti. Jedná se o další etapu výsadby zeleně ve městě. Nejvíce viditelné jsou stromové aleje v ulici Kaplická, v Úvoze, U Přehrady či u skateparku nebo na Holkově. Všimnout jste si mohli popínavé rostliny na zdi pod Penny, zeleň je i na autobusovém nádraží nebo v květináčích u kina.

V současné době podáváme žádost o dotaci na výsadbu zeleně na hřišti základní školy a v ulici U Přehrady, podél plotu společnosti Jihostroj. Dotační prostředky, budeme-li v žádosti úspěšní, pokryjí i následnou péči, která pomůže stromům, keřům i rostlinám, aby přežily pro ně nejtěžší období po výsadbě.

Den před státním svátkem sv. Václava jsme si se skupinou asi 25 lidí prošli město při akci „Proměny Velešína“. Prohlédli jsme si místa, která se v nedávné době změnila nebo se jejich změna chystá. Na řadě míst (u základní školy, u parkoviště kina, u Layeráku)

jsou instalovány cedule s historickými fotografiemi a vizualizacemi či výřezy z budoucích projektů, aby si kolemjdoucí mohli zavzpomínat i se podívat, co se na tom či onom místě připravuje. V uličce kolem fary si můžete i nyní prohlédnout sprejerská výtvarná díla žáků Základní umělecké školy. Jejich spolužáci z výtvarného oboru vystavovali v rámci této akce díla v jinak veřejnosti nedostupné stodole Správy majetku města a také u vchodu do prodejny Jednoty na Sídlišti. Hudební obor pak potěšil účastníky vystoupením v městské knihovně. Děkuji Základní umělecké škole, farnosti, Jednotě a velešínským fotografům za spolupráci.

Petr Vágner, starosta



Svatováclavský koncert - 28.9.



Velešínští  
mladí hasiči  
- příprava  
článek na str. 4.

Měsíční videožurnál - krátké reportáže z vybraných akcí  
najdete na [www.kievelesin.cz](http://www.kievelesin.cz) a [www.velesin.cz/zpravy-5/videozurnal/](http://www.velesin.cz/zpravy-5/videozurnal/)

## POSTŘEHY Z RADNICE

Vážení čtenáři.

Podzimní počasí je k nám milosrdné, a tak se dá pracovat bez omezení. Pracovní skupina města provádí řez dřevin a chystá materiál i techniku na zimní období. Stavíme i novou nakládací rampu na posyp.

V Sídlišti probíhá výměna betonových schodišť a čeká nás výměna povrchu chodníku od panelových domů k ZŠ. S tím se udělá i provizorní úprava povrchu chodníku ke knihovně. Kdo chodí k Houžvákovi, jistě si všiml nového chodníku k lávce na hrázi. Investorem je, jako vlastník rybníka, Jihostroj ..moc děkujeme, už to bylo nutné.

Finišují přípravy na instalaci fotovoltaických elektráren na objektech města i s potřebnou projektovou dokumentací.

Také již vyhlížíme letošní vánoční strom – tentokrát bude z lesa. Pokud má někdo zájem o palivové dřevo, obraťte se na správce lesů pana Moru. Právě provádíme těžbu na svazích přehrady – kůrovcové dřevo.

Něco málo z přírody

Podzimní kolo Uklidme svět – účast byla slabší, ale i tak moc všem díky. Pomáhalo 140 lidí a sebralo se 124 kg odpadků. Raritou byl ohromný pytel plný starých bot, který nám nějaký dobrák postavil k závoře ke Kozákům.

Pro všechny zahrádkáře – prosím vozte větve a zelenou hmotu tam, kam patří. Ne k hangáru u ČOV. Je to jen 200 metrů ke sběrnému dvoru.

Ježci - Začíná období, kdy můžete nalézt ježky hledající úkryt na zimu. Pokud nejsou vysloveně slabí, pomoc nepotřebují. Stačí jim hromady listů nebo větvi mimo stezky kudy chodí pejskaři. Pokud už chcete ježkovi přilepšit, tak pouze kočičí/psí konzervou nebo granulemi – ne mléko.

Přeji všem krásný podzim a pevné zdraví.

Jirka Růžička, místostarosta

739 026 248, ruzicka@velesin.cz

A jako vždy několik kontaktů pro případ potřeby:

MP Velesín – 736 600 799,

předák prac. skupiny – 603 537 754

## Společenská rubrika

### Poděkování

Děkuji panu starostovi za přání a dárek k narozeninám. Paní Radové a paní Papouškové za příjemnou návštěvu, která mne potěšila.

Jan Kmoch



Charitativní bazárek  
a aukce pro *Juráška*

Jak můžete pomoci ?

- DAROVÁNÍM VĚCÍ od 15. 10. - do 15. 11.  
Darujte dětské oblečení, hračky a doplňky do domácnosti. Prosíme o věci čisté, kompletní, vhodné k dalšímu prodeji. Věci můžete přinést do Kinkavárny Relax ve Velesíně, otevřeno je ÚT - SO od 16:00 hodin.
- NÁKUPEM NA BAZÁRKU - 16. 11. od 9,00 - do 16,00  
Darované věci budou za symbolickou cenu prodávány v zasedací místnosti v prostorách kina - 1. patro (Družstevní 596, Velesín 382 32).

Děkujeme za jakoukoliv podporu, pomáháte s námi již 11 let!

Jiří je osmnáctiletý kluk, který s maminkou žije v Benešově nad Cernou, je zvyklý na oslovení Jurásek. Ve 2 a půl letech tragicky přišel o tatínka, který zemřel při výkonu služby jako dobrovolný hasič. Ve 3 letech Jurásek absolvoval kolečko různých vyšetření a bylo zjištěno, že trpí mentální retardací a ADHD. Byl velmi hyperaktivní dítě. Nevěděl, co je nebezpečí. Musel být neustále pod kontrolou, což trvá dodnes.

A i když je teď Jurásek už zletilý a statný muž, chováním je stále malým klukem, který vzhledem ke svému postižení potřebuje každodenní dohled, péči a pomoc. Tu mu skvěle zajišťuje maminka. Každý den jej vozí autem do praktické školy v Trhových Svinech, kde je moc spokojený.

Péče o Juráška je časově velmi náročná a maminka je na ní sama. Proto si nemůže najít zaměstnání a jejich finanční situace není moc příznivá – musí opravdu „otáčet“ každou korunu. Jurásek je velmi veselý a optimistický. Rád maluje a skládá lego. Nade vše miluje maminku a svého pejska. Peníze by jim moc pomohly na zajištění „běžných“ nákladných výdajů – např. na pořízení dioptrických brýlí, zimních bot a ošacení, zakoupení zimních pneumatik apod.

V PŘÍPADĚ JAKÝCHKOLIV DOTAZŮ MĚ NEVÁHEJTE KONTAKTOVAT -  
MICHAELA JAROŠOVA -  
724 / 355 486.



Velešín zavedl **MuniPolis**

Vážení občané,  
přinášíme vám oceňovanou komunikační službu **Mobilní Rozhlas**, díky které se k vám informace dostanou vždy včas.

**ZDARMA** budete informováni o důležitých událostech přímo do vašeho telefonu (prostřednictvím SMS, e-mailů, hlasových zpráv, anket nebo aplikace pro chytré telefony).

Co vám Mobilní Rozhlas přináší?

- ! Důležité a krizové informace
- 📄 Oficiální novinky a pozvánky na události
- 🗣️ Zapojení do dění a participaci

Mobilní aplikaci pro iOS a Android

MobilníRozhlas.cz/aplikace

Jak se **ZDARMA** zaregistrovat?

Přihlášením k odběru informací na webové adrese:  
<https://velesin.munipolis.cz>

## Co nás čeká první adventní neděle?

Máme za sebou krásné léto, ale i pořádné deště. Při psaní tohoto příspěvku panuje za oknem krásné podzimní počasí. Čas rychle utíká a my už jsme pro vás začali připravovat adventní nabídku.

Na první adventní neděle 1.12.2024 připravujeme opět Adventní charitativní trh. Ráda bych tedy oslovila naše věrné spolupracovníky z řad kulturních spolků, škol, dalších organizací i dobrovolníků. Přidají se k nám opět i kolegyně z knihovny, takže se můžete těšit na průvod andělů. Součástí andělského vybavení si můžete přijít s dětmi vyrobit do knihovny v úterý 26. listopadu. Strom rozsvítíme 1. prosince v 17 hodin. Zpestřením

odpoledního programu budou dva maskoti Sněhulák a Perníček, se kterými se budete moci vyfotit. Budeme jenom doufat, že nás čeká lepší počasí, než v loňském roce, kdy jsme se potýkali s hromadami sněhu.

Ještě před zahájením adventu připravila Míša Jarošová již 11. ročník Charitativní aukce a bazárku pro Juráška, který proběhne tradičně v zasedací místnosti v budově kina 16. listopadu. Odpoledne se mohou děti i rodiče přijít podívat do sálu kina na Pohádky z Popletené Lhoty.

Výtěžky z akcí budou předány na různé dobročinné účely. Děkuji předem všem, kteří se zapojí. Rádi uvítáme i nové tváře.

Informace k bazárkové aukci naleznete již v tomto čísle zpravodaje a všechny ostatní informace v čísle následujícím, ve vývěskách, FB KIC a na [www.kicvelesin.cz](http://www.kicvelesin.cz).

Jménem pořadatelů předem děkuji a těším se na setkání a spolupráci.

Hana Růžičková

Ředitelka KIC města Velešín

## Ze života klubů a spolků...

### Mateřské centrum Velešínské klubičko



Zveme všechny maminky i tatínky s děťátkami na naše pravidelná setkání v mateřském centru Velešínské klubičko, které se nachází v základní škole – 2.patro nad městskou knihovnou. Scházíme se ve středu od 9:30 do 11:30 hod. Platí se příspěvek ve výši 30 Kč za rodinu.

V říjnu jsme uskutečnili DĚTSKÝ PODZIMNÍ BAZÁREK. Moc děkuji maminkám, které se zapojily za pomoc. Účast byla velká – věci na prodej poskytlo 34 maminek a účast byla hojná, prodaly se věci téměř za 26 000 Kč.

Dne 13. 10. jsme se zapojili do akce UKLÍDME SVĚT. Společně jsme uklidili prostor okolo školy, kolem autobusového nádraží a cestu až k učilišti. Moc děkuji všem zúčastněným maminkám za pomoc a za příjemně strávené dopoledne.

Je ještě čas, ale dne 4.12. nás v klubičku navštíví MIKULÁŠ. Pro děti bude připraven balíček dobrot, a proto ten den bude příspěvek 50 Kč za dítě.

Pomalinku začneme také tvořit na Vánoční charitativní trh, který se tradičně koná první adventní



něděli. Termín, kdy se budeme scházet ještě domlouváme, bude upřesněn na našich fcb stránkách.

Dáda Kleinová

## SENIOR KLUB

### Říjen

Všechny účastnice vřele děkují Hance Moravcové za skvělé vedení a rady při tvoření květů z listů. Moc nás to bavilo a odnášely jsme si hezké kytice, které nám vydrží a budou dělat parádu v suchých vazbách.



Také jednoduché cvičení, které vedla zkušená cvičitelka Eva Veselá bylo moc fajn a shodly jsme se, že by bylo dobré a přínosné, zařadit je na začátek nebo zakončení každého našeho setkání.

### Program listopad.

Středa 6.11. 9.30 hod

Budeme vyrábět vánoční ozdoby na společný vánoční stromček pod vedením Hanky Plucarové.

Potřebný materiál donese Hanka, každá účastnice by si měla přinést pouze nůžky, popřípadě lepidlo Herkules.

Středa 20.11, 9.30hod

Podle plánu si budeme vyrábět adventní věnec Už máme zkušenost z loňska. A tady nemohu nezpomenout a musím poděkovat do oblak Pavle Hořejšové. Díky Pavlo, vzpomínáme.

Tak jenom pro připomínku. Je třeba si přinést korpus / slaměný z květinářství, nebo z trávy, stočených větví či jiného materiálu vyrobený/. Nastříhané větvičky jehličnanů /nejlepší je jedle/, tujy, buxusu, borůvků,.. na obalení korpusu a pak na ozdobu suchá



květenství, plody, šišky, kůru, lišejník, skořici, popř. mašle, vánoční ozdoby a všechno další, co nás napadne, je dobře. Nezapomeňme si přinést vázací drát.

Takže listopad bude tvořivý. Doufám, že se nám bude dařit a zase si to užijeme.

Těšíme se na všechny, kteří mají chuť se sejít, popovídat a dát si třeba jenom kafčo či čaj.

Dana Grillová

## VELEŠÍNSKÁ TURISTICKÁ SKUPINA

V říjnu jsme vyrazili vlakem na pochod do okolí Loučovic.

Trasu připravil pan Petr Žáček. Všichni jsme obdivovali, jak skvěle se jako průvodce osvědčil a kolik zajímavých informací jsme se dozvěděli. Tak třeba, že železniční trať z Rybníka na Lipno je druhou vybudovanou elektrickou tratí v Českých zemích a byla už v roce 1893 vyprojektována Františkem Křížíkem. Zprovozněna byla v roce 1911, díky spolupráci zakladatele a majitele papíren Vltavský mlýn Loučovice Arnošta Poráka a opata Vyšebrodského kláštera Bruna Pammera. Její stavba trvala pouze dva roky!!!

Nádherná byla cesta pod Čertovou stěnou, kde se Vltava valí přes mohutné žulové kameny a Čertovy proudy vytvářející nádhernou zvukovou kulisu, zřejmě inspirovaly Bedřicha Smetanu k napsání opery Čertova stěna.

Dozvěděli jsme se mnoho i o historii Loučovic / první zmínky pocházejí ze 13. století / , o obdivuhodné osobnosti podnikatele Arnošta Poráka de Varne , jeho prozíravosti, odvaze a podnikatelském duchu. Také historie vzniku, rozmachu a smutného zániku Loučovických papíren je zajímavá.

V Loučovících jsme obdivovali Porákovu honosnou, dnes citlivě opravenou vilu.

No a nemohu opomenout hezkou školu, kde pan Žáček nabíral vědomosti a já první učitelské zkušenosti. V Loučovících jsme se rozdělili a jedna skupinka pokračovala hezkou trasou podél Vltavy a druhá parta vystoupala na horu LUČ /933m/ , se zastávkou u ohromného kamenného bloku, /děti mu říkají Kostka/, ze kterého je nádherný výhled do kraje s přehradou.

Načasování výletu bylo perfektní, všichni jsme stihli odjezd vlaku z Lipna n/Vlt. ve 14.11 hod a zakončení s pivkem u Jakuba nemělo chybu .

Byl to moc fajn výlet, ani tentokrát počasí nezklamalo a někdy v budoucnu bude možné na tuto výpravu navázat a projít společně další hezká místa v okolí .

Dana Grillová



## ŠIRÁK Country Dance Club



Brigády „Uklidme svět - podzim 2024“ se za Širák C.D.C. dne 6.října zúčastnilo 9 dospělých.

Pravidelně dvakrát do roka procházíme stejná místa. Brigádu jsme ukončili s tmou.

Po rozsvícení na brigádě následovala zkouška, kterou máme v neděli v 19 hodin v kině.

Přijďte se podívat, vítáme nové zájemce!

Za Širák Jana Voráčková



**VELEŠÍNSKÁ TURISTICKÁ SKUPINA**  
zve na další pěší výlet  
**"Poznáváme okolí Velešína - Branišovice"**

Dojedeme do Římovu, na okraj obce k jezu na Malši.  
Odtud půjdeme do obce Kladiny, dál budeme pokračovat cestou po hraně římovské přehrady do vesničky Lahuč. Dál se vydáme po polní cestě na okraj Branišovic.  
Zde si prohlédneme nejstarší slovanské hradiště na našem území.  
Odtud sejdeme do výchozího místa u jezu v Římově.  
Zasloužená zastávka v římovské hospodě bude jistě vítána.  
Trasa je dlouhá 6,5 km a je nenáročná.

Na poslední pochod v letošním roce vyrazíme v neděli 10.11.2024.  
Sejdeme se u infocentra v 10 hodin.  
Kdo může, prosíme, přijďte autem.  
Naším průvodcem bude Jarda Bartizal.  
Těšíme se na všechny, kteří mají chuť strávit kus dne v hezké podzimní přírodě.

Jarda Bartizal, Dana Grillová

## Soutěžní činnost SDH Velešín

Čtrnáct. Přibližně tolika soutěží se jednotlivci a družstva spolku zúčastnili od minulé zprávy ve zpravodaji. Soutěže v různých disciplínách. Výsledky z těchto soutěží jsem tentokrát uvedl převážně v tabulce.

Jednotlivci dorostu a starších žáků se zúčastnili soutěží ligy Jihočeské stovky v disciplíně běh na 100 metrů s překážkami a postupové soutěže v běhu na 60 metrů s překážkami. Tyto atletické disciplíny jsou náročné a konkurence je silná a početná.

Úspěšnou členkou je Zuzka Tomková. Ta reprezentuje náš spolek v náročných soutěžích FCC,

FireFit a TFA. Všechno jsou to na sílu a výdrž velmi náročné soutěže. Zuzka se zúčastnila více jak pěti soutěží a poslední soutěž TFA ji čeká v listopadu v Ostravě.



Přes prázdniny měli mladí hasiči, od přípravy až po starší žáky, volno. Na konci srpna se družstvo starších žáků zúčastnilo noční soutěže v Omlenicích v disciplíně požárního útoku (dále PÚ) a získalo šesté místo. V září se pak dvě družstva

družstvo starších a dorostu postoupilo do krajského kola, které proběhne v listopadu. ZHVB je závod, který ověří vědomosti, vytrvalost a přesnost celého pětičlenného týmu. Dále máme ještě v plánu se s žáky zúčastnit soutěže TFA v Dolním Třeboníně.

I my muži jsme se alespoň jednou v tomto období vypravili na soutěž v PÚ. Do Besednic na pěknou soutěž Memoriál Vratislava Nováka. Kvůli absenci tréninků nebyl náš výsledek úplně podle našich představ. Ale na soutěž jsme jeli hlavně si to užít, a to se nám podařilo.

Letošní sezóna byla náročná. Bohužel se nám nevyhnula zranění a úrazy. Ale do příštího roku hledíme s nadějí na lepší výsledky a budeme tvrdě pracovat na jejich získání.

Budu se opakovat, ale opět děkuji rodičům, městu i dalším členům spolku za veškerou pomoc a podporu při našem snažení. Všem závodníkům, trenérům za vytrvalost a velké nasazení.

Za SDH Velešín, Jiří Kubeš



přípravku, družstvo mladších a starších účastnila dalších soutěží Okresního poháru Českého Krumlova (OPČK) v disciplíně PÚ. Bohužel zářijové počasí moc nepřálo, soutěž v Třísově byla posunuta a v Benešově nad Černou úplně zrušena. Celkově se ale našim družstvům dařilo. Hlavně pak v říjnovém závodě hasičské všestrannosti a brannosti (ZHVB), kde

## Ze školních lavic...

### ZUŠ Velešín

Výuka v ZUŠ Velešín je v plném proudu. Máme za sebou několik moc pěkných akcí a připravujeme další.

V září proběhly Dny architektury, kdy ve spolupráci s městem Velešín a velešínskou farností naši učitelé a žáci připravili k procházce městem umělecké občerstvení v podobě street artu v žudře u fary, výstavy sester Janákových ve stodole městského domu služeb a koncertu v městské knihovně.

Žáci výtvarného oboru naši školu reprezentují na výstavě Oči dokořán ve Šternberku, která je sestavena z prací a projektů oceněných v celostátním kole soutěže VO ZUŠ. Výtvarná řada „Chyba to si za rámeček nedáš?“ byla oceněna bronzovým pásmem. Srdečně Vás zveme na vernisáž výstavy prací vzniklých ve výtvarných kurzech pro dospělé 29.11.2024 v 18h ve dvoraně ZUŠ (výstava potrvá do konce prosince), dále na vystoupení tanečního oboru 2.12.2024 v 17h v sále ZUŠ a koncert Jihočeského violoncellového orchestru v sále kulturního centra v Kaplici 7.12.2024 od 15h. Na prosinec připravujeme další akce, o kterých vás budeme včas informovat.

Přejeme nádherně probarvené podzimní dny a těšíme se na setkání.  
Za ZUŠ Velešín  
Iva Hulíková



Liga OPČK	Přípravka A	Přípravka B	Mladší	Starší
Malonty	2.	4.	6.	12.
Třísovy	1.	2.	8.	11.
Celkově	1.	3.	5.	9.

	Mladší	Starší A	Starší B	Dorost
ZHVB	4.	1.	6.	1.

Beh na 100m s překážkami	Olišanová	Hála	Galiová	Alžběta	Lucie	Adam	Dominik
Lišov	23.	31.	30.	26.	24.		
Bzučany	17.	27.	21.	17.	21.		
Kaplice	19.	18.	28.	25.	17.		
Borovany	22.	29.	18.		12.		
Celkově	33.	27.	24.	33.	21.		

Beh na 60m s překážkami v Pasekách u Prsku				

	FCC Mosel ženy do 30-let	Český pohár v TFA Ostrava	FireFit ME Toruň ženy do 30-let	FireFit Szolnko ženy do 30-let	FireFit Szolnok ženy celkově	FCC Slovinsko
Zuzana Tomková	1.	5.	9.	2.	3.	3.

## Zahájení plaveckého výcviku

S nadšením a očekáváním se žáci 4. tříd ZŠ Velešín sešli na plaveckém kurzu. Tato oblíbená část školního roku nejen přináší změnu do běžné výuky, ale také umožňuje dětem osvojit si důležité dovednosti, které mohou ovlivnit jejich budoucí život. Kurz probíhá od září v českobudějovickém bazénu a je veden zkušenými instruktory, kteří dbají na to, aby se děti cítily ve vodě bezpečně a pohodlně.



## Vyhodnocení Prázdninové hry – sobota 16.11.2024 v sále kina

V červnovém čísle Velešínského zpravodaje vyšla informace o Prázdninové hře. V hracím plánu bylo 34 otázek, které se týkaly minulosti, ale i současnosti Velešína. Jsme rádi, že se do hry zapojili děti i dospělí. Bylo potřeba určité spolupráce a hlavně malé procházky po Velešíně. Oceňujeme všechny, kteří si udělali čas a se svými dětmi nebo vnoučaty tuto malou obhlídku Velešína absolvovali. K lepší orientaci sloužila i obrazová mapka. Odpovědi byly většinou správné, ale dozvěděli jsme se i mnoho dalších informací. Cílem hry bylo, aby si děti začaly všimnout míst, kolem kterých denně chodí. V tom jim pomohli jejich nejbližší a společně smysluplně strávili čas. A navíc se určitě všichni dozvěděli mnoho nových informací o Velešíně, které se budou dětem třeba hodit do školy. Schválně – víte, jak je vysoký komín Jihostroje?

Slosování výherců Prázdninové hry proběhne po pohádce v sobotu 16. listopadu 2024 v 17 hodin. Deset vylosovaných dostane volnou vstupenku do kina.

Tento den proběhne v zasedací místnosti v kině Charitativní bazárek pro Juráška a od 16 hodin mohou děti i dospělí shlédnout v sále kina divadelní představení Pohádky z Popletené Lhoty.

Můžete spojit příjemné s užitečným. Srdečně vás tímto zveme.

Hana Růžičková - ředitelka KIC města Velešín  
Monika Viktorinová – pracovnice IC Velešín a autorka Prázdninové hry

## Různé ...

### Trnitá cesta

Tak už je to víc než rok, co jsem na město podala dvě žádosti (jednu pro sportovce, druhou pro oblast kultury a společenské aktivity), aby se dostalo ocenění velešínským osobnostem. Aby představitelé města poděkovali skvělým lidem, kteří kromě práce a rodiny dlouhé roky rozdávají zdarma svůj volný čas, znalosti, schopnosti druhým spoluobčanům či dětem.

Tak už je to rok, co jsem pro zastupitele sepsala ke schválení kritéria k oceňování: důvod, kdy, jak, výběr osobností, formu ocenění, předání ocenění.

V prosinci to bude rok, co jsem se na veřejném zasedání zastupitelstva usilovně snažila všechny zastupitele přesvědčit, aby se v únoru 2024 uskutečnil první slavnostní večer pro první skupinu oceňovaných osobností za rok 2022 a 2023, kde by bylo uděleno 5 hlavních cen za zásluhy a 10 čestných uznání. Tehdy jsem jim psala, že pokud by se konal slavnostní večer v únoru 2024, tak by byl vyslán krásný signál všem obětavým lidem: „ My o Vaší úctyhodné práci pro druhé víme, vážíme si jí, a nebude zapomenuta.“. Rada 18.12.23 tento večer neschválila.

Co následovalo během letošního roku směrem k mé osobě, bych nepřála zažít nikomu. Nebudu to zde popisovat. Raději jsem se vydala na Svatojanskou cestu do Santiaga de Compostela. Šla jsem z portugalské Bragy cestou římských vojáků a nosičů vína – Geira Arrieiros. Když jsem po 10 dnech a 260 kilometrech přes hory, potoky, bahno, ostré trní dorazila v lijáku na náměstí před katedrálou, tak ta společná radost poutníků z různých zemí, že jsme dokázali dosáhnout vytčeného cíle, i když jinými cestami či způsoby (někdo třeba na kole, na koni, atd.), mi navrátila do duše víru v dobré lidi. Následná večerní mše v nádherné katedrále byla potěšující i přivítáním poutníků z Česka.

D. Javoříková

## Žena Českokrumlovka

V dubnovém čísle Velešínského zpravodaje byla otištěna výzva na nominaci výjimečné Ženy do VI. ročníku výzvy Žena Českokrumlovka.

Mohly se zaslat tipy na ženy, které kromě rodiny a práce zvládají ještě něco navíc – věnují svůj volný čas a energii práci pro ostatní spoluobčany. A protože jsme o jedné takto výjimečné ženě z našeho okolí věděli, zaslali jsme nominaci na paní Danu Grillovou. Nebyli jsme jediní. Nakonec se na paní Danu sešly nominace 2.

Tuto nenápadnou aktivní ženu zná snad každý občan Velešína. Na Sídlišti ve Velešíně se začala po panu Šimečkovi starat o veřejnou zeď. Když později převzala tuto péči pracovní četa města Velešína, začala se věnovat péči o květinovou výzdobu v okolí autobusového nádraží, radnice nebo kina. Neustále

někde dosazuje kytičky a pečuje o ně. Protože má ráda turistiku, vznikla z jejího podnětu Velešínská turistická skupina. Další její iniciativou bylo založení Klubu seniorů. Ve Velešíně nebyla žádná příležitost, aby se senioři společně a pravidelně scházeli. Několik žen se občas sešlo v knihovně a tam vznikl nápad na založení klubu. Paní Grillová domluvila prostory, které město poskytne, a tak se už druhým rokem jedenkrát za 14 dní scházíme při různých aktivitách.

Paní Danu můžeme také vidět na Velešínském adventním trhu, kde dříve pekla cmundu a později se ujala pečení palačinek se šlehačkou.

V průběhu dubna 2024 dorazilo k organizátorům Ženy Českokrumlovska 27 nominací na 16 žen a po nelehkém rozhodování porota vybrala do užší nominace trojici žen - Jaroslavu Dominovou (Český Krumlov), Danu Grillovou (Velešín) a Olgu Vondrákovou (Český Krumlov).

19.9.2024 se v Zámecké jízdárně v Českém Krumlově konal Galavečer módních přehlídek a zároveň vyhlášení VI. Ročníku Žena Českokrumlovska a Českobudějovicka v rámci akce



MODA Fashion day(s) - mnoho podob krásy. Měli jsme k dispozici 20 vstupenek, a tak jsme jeli paní Danu Grillovou podpořit. Nechyběl ani pan starosta ing. Petr Vágner a pracovnice KICu.



Viděli jsme módní přehlídku MÓDA GERRY WEBER, NOVIAS svatební dům, MACHAČ design a hlavní přehlídkou večera byla tvorba BEATY RAJSKÉ.

Ženou Českokrumlovska byla vyhlášena Olga Vondráková. Z umístění „naší“ Dany mezi třemi nominovanými jsme měli upřímnou radost. Jako poděkování za reprezentaci našeho města obdržela paní Dana během slavnostního večera od starosty ing. Petra Vágnera krásnou kytici. Všichni jsme si užili výjimečný večer, protože řada z nás byla na módní přehlídce poprvé.

Jiřina Pártlová, Hana Plucarová

## Domov pro seniory Kaplice certifikoval rozšířený paliativní přístup

**Dne 10. 10. 2024 převzala certifikát za paliativní přístup v sociálních službách ředitelka Domov Mgr. Vladimíra Holczerová. Vzhledem k rozsahu poskytované paliativní péče obdržela organizace certifikaci rovnou v rozšířeném stupni.**

Certifikát paní ředitelka obdržela v rámci Gala večera XV. výročního kongresu Asociace poskytovatelů sociálních služeb z rukou jejího prezidenta Ing. Jiřího Horeckého, Ph.D., MBA.

V letošním roce byly v paliativním přístupu v sociálních službách certifikovány pouze tři organizace. V případě dalších dvou koncepcí, v rámci nichž je v Domově péče poskytována - tedy bazální stimulace a biografická péče o seniory - již aktuálně probíhá re-certifikační proces.



Re-certifikace prvně jmenované koncepce je plánována na letošní listopad, re-certifikát biografické péče o seniory pak zástupci organizace převezmou dne 9. 12. 2024 na 11. mezinárodní odborné konferenci v Praze, v rámci které přednesou i diskusní příspěvek na téma Bio péče a týmová spolupráce, v němž budou popisovat příklady dobré praxe z Domova pro seniory Kaplice.

## Kastrace koček zachraňuje životy!

V našem městě se nekontrolovaně množí toulavé kočky. Jedním z účinných a rozumných řešení je jejich odchyt a následná kastrace. Omezí se tím množství nemocných a bezprizorních zvířat. Odchyt se nyní děje v oblasti Sídliště prostřednictvím označených boxů, které slouží kočkám jako zázemí. Ponechte je vždy na místě, nepřenašejte je jinam. Boxy jsou majetkem SOS Animal Český Krumlov a jsou umístěny se souhlasem města.

Je velmi důležité nechat kočky v klidu a především je nepronásledovat, aby se držely na jednom místě a bylo možné je odchytit. Proto je i důležité neníčit jejich krmná místa.

Upozorňujeme, aby si občané na Sídlišti zajistili svá zvířata, aby do boxu náhodou nevezly. Odchyt probíhá do konce prosince.

Děkujeme! Město Velešín a dobrovolníci

**Charita Český Krumlov**

Vyhlašujeme výběrové řízení na pozici:

### PRACOVNÍK/ICE V SOCIÁLNÍCH SLUŽBÁCH terénní program

Nabízíme:

- plný úvazek s nástupem 1. 1. 2025
- místo výkonu především v ORP Kaplice
- 25 dní dovolené, firemní automobil
- průměrnou měsíční hrubou mzdou 27 500 Kč (+ odměny)



V čem spočívá terénní sociální práce?

Terénní sociální práce spočívá v aktivním vyhledávání a podpoře lidí v těžké životní situaci. Pomáhá jim situaci pochopit, najít řešení a lépe se zorientovat ve svých právech a povinnostech. Služba je určena těm, kteří si sami nedokážou pomoci.

Podmínkou pro zařazení do výběrového řízení je zaslání životopisu a motivačního dopisu do 30. 11. 2024.

ivana.zackova@ckrumlov.charita.cz

+420 731 604 509

charitackrumlov

www.ckrumlov.charita.cz



Pro více informací

**Charita Český Krumlov**

Vyhlašujeme výběrové řízení na pozici:

### SOCIÁLNÍ PRACOVNÍK/ICE terénní program

Nabízíme:

- plný úvazek s nástupem 1. 1. 2025
- místo výkonu především v ORP Kaplice
- 25 dní dovolené, firemní automobil
- průměrnou měsíční hrubou mzdou 30 500 Kč (+ odměny)



V čem spočívá terénní sociální práce?

Terénní sociální práce spočívá v aktivním vyhledávání a podpoře lidí v těžké životní situaci. Pomáhá jim situaci pochopit, najít řešení a lépe se zorientovat ve svých právech a povinnostech. Služba je určena těm, kteří si sami nedokážou pomoci.

*Pro tuto pracovní pozici je nezbytné mít ukončené vzdělání VOŠ nebo VS (v souladu se Zákonem 108/2006 Sb., o soc. službách)*

Podmínkou pro zařazení do výběrového řízení je zaslání životopisu a motivačního dopisu do 30. 11. 2024.

ivana.zackova@ckrumlov.charita.cz

+420 731 604 509

charitackrumlov

www.ckrumlov.charita.cz



Pro více informací

**SOBOTA**  
**9. 11. 2024**  
13–17 HOD.

*Srdčně zveme na*  
**FESTIVAL REGIONÁLNÍCH  
VÝROBKŮ A PRODUKTŮ**

**NOVÉ HRADY**  
**KULTURNÍ SÁL**  
**HOTELU MÁJ**

**NA CO SE MŮŽETE TĚŠIT?**

- Ochutnávky potravinových produktů
- Degustační soutěž pro návštěvníky festivalu o pěkné a chutné ceny
- Představení jednotlivých výrobců z Novohradska a Doudlebska, z Třeboňska a Ceskobudějovicka
- Hudební vystoupení velešinské kapely BartBand
- A samozřejmě zde bude i možnost nakoupit si ze širokého výběru potravinových a řemeslných produktů

**POŘÁDÁJÍCÍ ORGANIZACE:**

**VSTUPNÉ  
ZDARMA**

## VELEŠÍNSKÝ ZPRAVODAJ

periodický tisk územního samosprávného celku  
číslo 11 - 2024  
vydáno ve Velešíně dne 30.10. 2024

Vydavatel:

KIC města Velešín, Družst. 596,  
382 32, IČ71184198  
Internetová podoba na:  
www.velesin.cz, www.velesin.ois.cz,  
www.kicvelesin.cz  
kino@kinovelesin.cz,  
Tel.: 380 331 003 + záz.,  
Tel. + Fax: 380 331 016

Neprošlo jazykovou úpravou, autoři jednotlivých článků zodpovídají za obsah svých příspěvků.  
Uzávěrka Zpravodaje vždy k 20. v měsíci  
Povoleno Mk-ČR E10951  
Výtisk zdarma

## Knihovna informuje



Hudební doprovod  
záci ZUŠ Velešín třída  
paní učitelky  
Marie Bůžkové

PRODEJNÍ  
**VÝSTAVA  
OBRAZŮ**

5.11.-30.12.2024

**ELIŠKA  
MARTINOVSKÁ**

VERNISÁŽ

5.11.2024

18:00



Městská knihovna  
Velešín, Družstevní 340  
382 32 Velešín

Upozorňujeme, že průběh akce bude fotografován. Pořízené snímky budou použity pouze za účelem propagace knihovny.

pozdávka / koncert

## LAKOMÁ BARKA



folková skupina z Českého Krumlova

LUCIE  
ROUBINOVÁ  
kytara, zpěv

LUCIE  
SROVÁ  
housle, flétny,  
zpěv

LENKA  
KLIMEŠOVÁ  
kontrabas, zpěv

HANA  
HAVLÍČKOVÁ  
housle, kytara,  
flétny, zpěv

KDY - KDE

**21.11. Městská knihovna  
od 19:00 hodin Velešín**

více informací najdete na: [www.lakomabarka.cz](http://www.lakomabarka.cz)

sledujte nás i na FB: [www.facebook.com/lakoma.barka.cesky.krumlov/](https://www.facebook.com/lakoma.barka.cesky.krumlov/)

sledujte nás i na INSTAGRAMU: [lakomabarka](https://www.instagram.com/lakomabarka)

MĚSTSKÁ KNIHOVNA VELEŠÍN, DRUŽSTEVNÍ 340

## Den pro dětskou knihu

**CO VÁS ČEKÁ:**  
PŘEDSTAVENÍ DĚTSKÝCH KNIH  
SEZNÁMENÍ S NOVOU KNIHOVNOU  
POMOC PŘI VYBĚRU KNIH PRO VAŠE DÍTĚ  
CHCETE VĚDĚT, JAK TO DĚLÁME MY, KNIHOVNICE?

**29.11.2024 od 16:30**

Městská knihovna Velešín - dětské oddělení

"Pokud chcete, aby vaše děti byly inteligentní, čtěte jim pohádky. Pokud chcete, aby byly ještě inteligentnější, čtěte jim více pohádek."  
Albert Einstein

Spolufinancováno  
Evropskou unií

# Andělské v knihovně tvoreň

**Kdy: 26.11.2024** **Od 13:00 do 17:00**

Velešinská knihovna a KIC města Velešín  
zve rodiče s dětmi na  
ANDĚLSKÉ TVOŘENÍ V KNIHOVNĚ

Přijďte si vytvořit součásti kostýmu na průvod  
anděla, který půjde po Velešíně  
1.12.2024 (1. adventní neděle v 16 hodin).

v rámci Adventního charitativního trhu.  
Na tvoření do knihovny můžete přicházet kdykoliv v  
uvedeném čase.

Poplatek za materiál je 50 Kč/ kus  
Městská knihovna Velešín  
Družstevní 340  
[www.knihovna.velesin.cz](http://www.knihovna.velesin.cz)  
731 181 433

## KULTURA

Svatováclavský koncert v kostele - 28.9.



Upozorňujeme, že průběh akce bude fotografován. Pořízené fotografie budou použity pouze za účelem propagace knihovny.



<b>SOBOTA 2.11.</b> 19.00 hod. 2D	PREMIÉRA		<b>DUŠE PROKLETÝCH</b> horor, thriller / Irsko / titulky Některé duše jsou navždy prokleté, pohybují se mezi dvěma světy, spojené s tím našim temným artefaktem. Sběratelkou takových předmětů a prokletých duší je slepá Darcy, která umí vnímat svět mrtvých. Jednoho dne je na osamocené panství zavražděna její sestra. Vina padne na pacienta místního ústavu pro choromyslné, kde jako lékař pracuje sestřin manžel Ted. Podezřelý je za nějakou dobu nalezen mrtvý. O rok později se na tragickém místě v Tedově domě objeví Darcy, aby s pomocí svých temných artefaktů a schopností zjistila, co se osudné krvavé noci stalo a kdo nebo co její sestru zabilo. Režie: Damian McCarthy Hrají: Gwilym Lee, Carolyn Bracken, Tadhg Murphy, Caroline Menton, Steve Wal	Přístupný od 15 let	98 min	Vstupné: 140,- Kč	
<b>NEDĚLE 3.11.</b> 16.00 hod. 2D	REPRÍZA		<b>200% VLK</b> animovaný / USA / dabing Freddy Lupin má všechny předpoklady stát se velkým vůdcem vikodlačí smečky. Má to ale háček. Je to malý růžový pudl. Být tak víc víc... Jedním nepovedeným kouzlem se mu jeho přání splní. Jenže spolu s ním je zaděláno i na pořádný malér. Přivolať totiž na Zemi mládě měsíčního ducha, pro které není tenhle svět stavený! A tak je potřeba Měsika zachránit a dát všechno do pořádku, protože srážka s Měsícem se blíží. Režie: Alexs Stadermann Hrají: Ilai Swindells, Samara Weaving, Akmal Saleh	Přístupný	98 min	Vstupné: 140,- Kč	
<b>STŘEDA 6.11.</b> 18.00 hod. 2D	PREMIÉRA		<b>JOKER: FOLIE À DEUX</b> thriller / USA / dabing JOKER: FOLIE À DEUX je pokračováním velkolepého epického filmu Joker z roku 2019. Režie: Todd Phillips Hrají: Joaquin Phoenix, Lady Gaga, Brendan Gleeson, Catherine Keener	Přístupný od 15 let	138 min	Vstupné: 130,- Kč	
<b>PÁTEK 8.11.</b> 18.00 hod. 2D	PREMIÉRA		<b>VENOM: POSLEDNÍ TANEC</b> Sci-Fi / USA / dabing 110 min Pátrání Eddieho Brocka a Venoma pokračuje v závěrečném díle s názvem Venom: Poslední tanec. Smrtící ochránci se vydávají na epickou cestu napříč zemí od Mexika až po New York, aby našli superlidé. Cestou si najdou nové přátele a objeví temnou prázdnotu, která ohrožuje celý vesmír. Režie: Kelly Marcel Hrají: Tom Hardy, Juno Temple, Chiwetel Ejiofor, Rhys Ifans, Stephen Graham	Přístupný od 12 let	110 min	Vstupné: 150,- Kč	
<b>NEDĚLE 10.11.</b> 16.00 hod. 2D	PREMIÉRA		<b>PYŠNÁ PRINCEZNA</b> animovaný / ČR Animovaný film Pyšná princezna vypráví příběh krále Miroslava, který se zamílou do obrazu krásné, ale pyšné princezny Krasomily. Aby získal její srdce, vydá se do Půlnočního království v převleku za prostého zahradníka. Následně objeví neobyčejnou zpívající květinu, která okouzlí i samotnou princeznu. Režie: Radek Beran, David Lisý Hrají: Marek Lambora, Anna Fialová, Aleš Procházka, Vasil Fridrich, Petr Pospíchal	Přístupný	85 min	Vstupné: 150,- Kč, děti do 15 let 130,- Kč	
<b>STŘEDA 13.11.</b> 19.00 hod. 2D	REPRÍZA		<b>POKLAD</b> komedie / ČR Film Poklad vypráví příběh nejen o hledání legendárního a dávno ztraceného zlatého pokladu, ale také o lásce a společné cestě, kterou oba hlavní hrdinové již zdánlivě ztratili. Režie: Rudolf Havlik Hrají: Veronika Khek Kubařová, Jiří Langmajer, Petra Bučková, Kateřina Marie Fialová	Přístupný	100 min	Vstupné: 150,- Kč	
<b>PÁTEK 15.11.</b> 18.00 hod. 2D	PREMIÉRA		<b>RED ONE</b> akční, komedie / USA / titulky Poté, co je Santa Claus (krycí jméno: RED ONE) unesen, musí se šéf ochranky severního pólu spojit s nejnámějším lovcem odměn na světě, aby společně procestovali celý svět a zachránili Vánoce. Režie: Jake Kasdan Hrají: Dwayne Johnson, Chris Evans, J.K. Simmons, Kiernan Shipka, Bonnie Hunt	Přístupný od 12 let	123 min	Vstupné: 130,- Kč	
<b>NEDĚLE 17.11.</b> 16.00 hod. 2D	PREMIÉRA		<b>ROZZUM V DIVOČINĚ</b> animovaný / USA / dabing Robotka z výrobní řady typu Rozzum (pro přátele Roz) byla zkonstruována, aby spolehlivě plnila úkoly od svých lidských zadavatelů. Když ovšem vinou nehody ztroskotá na ostrově, kde žádní lidé nejsou, netuší, co si s nabytou svobodou počít. Režie: Chris Sanders Hrají: Lupita Nyong'o, Pedro Pascal, Stephanie Hsu, Mark Hamill, Catherine O'Hara	Přístupný	101 min	Vstupné: 130,- Kč, děti do 15 let 110,- Kč	
<b>STŘEDA 20.11.</b> 19.00 hod. 2D	PREMIÉRA		<b>ROK VDOVY</b> drama / ČR Hlavní hrdinkou filmu Rok vdovy je tlumočnice Petra, která se vlivem tragické události musí smířit s tím, že se z ní ve čtyřiceti letech stala vdova. Brzy zjistí, že zármutek není jedinou výzvou, které musí čelit. Přidává se starost o dospívající dceru a tlak ze strany manipulativní tchyně. A pak tu je celá byrokratická mašinerie, která smrtí člověka ožívá: hypotéky, půjčky, nájem, poplatky, nekonečné dědické řízení. Režie: Veronika Lišková Hrají: Pavla Beretová, Julie Součová, Zuzana Kronerová, Tomáš Bambušek, Lucie Záčková	Přístupný od 12 let	109 min	Vstupné: 130,- Kč	
<b>PÁTEK 22.11.</b> 19.00 hod. 2D	PREMIÉRA		<b>GLADIÁTOR II</b> akční, drama / USA / dabing Film se zaměřuje na příběh Lucie, syna Lucilly a synovce Commoda, prohnatého syna římského vůdce Marka Aurelia, který zavraždil svého otce, zmocnil se trůnu a skončil v gladiátorské aréně s Maximusem, který, ač smrtelně zraněn, císaře probodl a pak se odebral do podsvětí, aby se shledal se svou mrtvou ženou a synem. Maximus zachránil chlapce i jeho matku a zároveň pomstil svou vlastní rodinu, což na mladého Lucie silně zapůsobilo. Režie: Ridley Scott Hrají: Paul Mescal, Denzel Washington, Pedro Pascal, Connie Nielsen, Djimon Hounsou	Přístupný od 15 let	150 min	Vstupné: 150,- Kč	
<b>NEDĚLE 24.11.</b> 16.00 hod. 2D	PREMIÉRA		<b>ČARODĚJ KAJTEK</b> rodinný, dobrodružný / ČR, PL Kdo z holek a kluků si někdy nepřál mít kouzelnou moc? Být neviditelný, udělat si legraci z neoblíbeného učitele nebo vyčarovat kufr plný peněz... To by bylo! Jenže dvanáctiletému Kajtekovi jeho schopnosti nepřinášejí jen popularitu u spolužáků, ale taky spoustu problémů. Vše se navíc komplikuje, když o něj začínou soupeřit silý dobrá a zlá. Režie: Magdalena Lazarkiewicz Hrají: Eryk Biedunkiewicz, Maja Komorowska, Grzegorz Damiński, Martin Hofmann	Přístupný	103 min	Vstupné: 140,- Kč	
<b>STŘEDA 27.11.</b> 13.00 hod. 2D	REPRÍZA		<b>KONEC SVĚTA</b> drama / ČR Tonda je drobný, brýlatý kluk, nemocný na průdušky. A tak když se rodiče s jeho starším bratrem Jirkou v létě roku 1968 vydávají na výlet do Paříže, má smůlu. Musí zůstat na čerstvém vzduchu na chalupě v Jizerských horách pod dozorem svého dědy. Ten je svérázným potomkem ruských šlechticů, mužem s velkou noblesou, který ve svém životě vždy musel čelit velkým dějinám. Jejich prázdninové soužití, o které Tonda rozhodně nestál, však změní noc na 21. srpna. Děda moc dobře ví, co ruská okupace znamená, má co dělat, aby vyděšeného vnuka uklidnil. Režie: Bohdan Sláma Hrají: Miroslav Krobot, Vojtěch Veverka, Josef Slávik, Magdalena Borová, ...	ODPOLEDNÍ PROMÍTÁNÍ PRO SENIORY	Přístupný	134 min	Vstupné: 80,- Kč
<b>STŘEDA 27.11.</b> 19.00 hod. 2D	PREMIÉRA		<b>LEE: FOTOGRAFKA V PRVNÍ LINII</b> drama / USA / titulky Lee Millerová začala svou kariéru jako prominentní modelka, pohybující se v předních módních kruzích Paříže a New Yorku. V roce 1938 tráví dovolenou na proslulém jihu Francie se svými nejbližšími přáteli z uměleckých kruhů. Soustředí se již výhradně na svou vlastní práci jako fotografka. Její osudovou láskou se stává anglický obchodník s uměním, Roland Penrose. Hrozba války visí ve vzduchu a téměř přes noc se všechno v jejich každodenním životě zcela změní. Režie: Ellen Kuras Hrají: Kate Winslet, Alexander Skarsgård, Andrea Riseborough, Marion Cotillard	Přístupný od 15 let	116 min	Vstupné: 130,- Kč	

Prodej vstupenek v pokladně kina vždy hodinu před promítáním. Prodáváme na aktuální program + kulturní program, který je právě na plakátech uveden v předprodeji. Ceny vstupenek jsou uváděny celkem, včetně příplatku na Fond České kinematografie.

Upozornění: rezervované vstupenky je nutno vyzvednout nejpozději 15 minut před začátkem představení, jinak budou prodány !!

**ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA**  
Program je neprodejný !



KINO VEVEŠÍN BYLO DIGITALIZOVÁNO ZA PODPORY  
STÁTNÍHO FONDU ČESKÉ REPUBLIKY PRO PODPORU  
A ROZVOJ ČESKÉ KINEMATOGRAFIE



ON-LINE REZERVACE: program.kinovelesin.cz, E-mail: pokladna@kinovelesin.cz  
TELEFON: 380 331 003 (i záznamník) NEBO OSOBNĚ V KINĚ  
Veškeré informace na novém webu: www.kicvelesin.cz

# Kulturní nabídka ve Velešíně na měsíc listopad 2024 a předprodeje na další měsíce

Rezervace a prodej vstupenek na [www.kicvelesin.cz](http://www.kicvelesin.cz), tel. 380 331 003, hodinu před každým promítáním v pokladně kina nebo osobně v kanceláři v kině. Možno platit kartou.

KIC MĚSTA VELEŠÍN POŘADÁ  
PŘEDNÁŠKU S OZVUČENOU PROJEKČÍ FOTOGRAFIÍ

## KAPLIČKY NOVOHRADSKÝCH HOR



Kříže a křížky, boží muka, mártly, sochy, kapličky stojící, opravené i v ruinách, ve vesnicích, u cest, i skryté v lesích, historie, příběhy a současnost.

Přednáší a vypravuje

**Milan Koželuh**

**VELEŠÍN - KINO**

úterý 5. listopadu v 18.00

Vstupné 100 Kč



Divadelní společnost Háta uvádí

## AŽ NAPRŠÍ A USCHNE

Noël Coward

Sobota 9.11.2024 od 19 hodin v sále kina ve Velešíně

Předprodej a rezervace vstupenek od 1.10.2024

[www.kicvelesin.cz](http://www.kicvelesin.cz) tel.: 380 331 003

**Vstupné: 450,- Kč seniři 350,- Kč**

Rezervace je platná pouze 10 dní. Poté bude rezervace automaticky stornována!

Marešova divadelní společnost  
zve malé i velké na

## POHÁDKY Z POPLETENÉ LHOTY



Foto: Zbyněk Novotný

V Pohádkách z Popletené Lhoty najdeme sice princeznu, pohádkového dědečka, čerty, Honzu i pani královnu, ale vše je tak trochu naruby. Když místo lakotného sedláka Hrabala odnese čert do pekla poctivého Honzu Bártu, nemůže jej vysvobodit nikdo jiný než odvážná princezna Máňa. Zvládně pro vysvobození Honzu spinit tři těžké úkoly, které pro ni peklo vymyslelo? V druhé pohádce líný Honza, který si usmyslel, že z vyhřáté pece za nic na světě nesleze, musí dle předpovědi sudičky zabit draka, aby za to dostal půl království a princeznu k tomu. Ale jak vyplnit sudbu, když z pece dolů slézt nechce?

Kde, kdy a od kolíka:

Sobota 16.11.2024 od 16 hodin v sále kina ve Velešíně  
[www.kicvelesin.cz](http://www.kicvelesin.cz) tel.: 380 331 003  
Vstupné: dospělí 100,- Kč děti 80,- Kč



Projekt je spolufinancován Statutárním městem České Budějovice a podpořen z rozpočtu Jihočeského kraje.

KIC Velešín zve na „PEKELNÝ KARNEVAL“



Karnevalem provází pravá čertovská kapela

– dva čerti a čertice.

Program plný písniček nejen z pekla a skvělých čertovských soutěží.

Malování na obličej.

Na závěr přijde Mikuláš s andělem a nadílkou.

Sobota 30.11.2024 od 16 hodin v sále kina ve Velešíně

Sponzor:



[www.kicvelesin.cz](http://www.kicvelesin.cz)

tel.: 380 331 003

Vstupné: 50,- Kč všichni bez rozdílu věku

# Neděle 1.12.2024

## Historické náměstí ve Velešíně

14.00–18.00 Adventní charitativní trh

14.00–18.00 Ježíškův poštovní úřad

16.00 Průvod andělů se zvonečky a lucerničkami

16:00–17:00 Mezi děti přijdou Sněhulák a Perníček  
Možnost společného focení

17.00 Rozsvícení vánočního stromu za doprovodu dětí ze ZŠ ve Velešíně a Luboše Hrdličky

Sponzor:

**FRANTIŠEK NEDVĚD**  
& Daniel Krob  
**VELEŠÍN KINO**  
Družstevní 596  
**350 Kč VÁNOČNÍ KONCERT**  
8.12.2024  
17:00

Předprodej a rezervace vstupenek od 17.10.2024  
Rezervace je platná pouze 10 dní. Poté bude rezervace automaticky stornována!

**WWW.FRANTISEKNEDVED.CZ**



## NOVOROČNÍ KONCERT VE VELEŠÍNĚ

Jaroslav Svěcený – housle a průvodní slovo  
Ladislav Horák – akordeon  
Marie Boušková – housle – ZUŠ Velešín

**Sobota 11. ledna 2025 od 16 hodin  
v kostele sv. Václava ve Velešíně**

Vstupné: 300,- Kč děti do 15-ti let: 150,- Kč

**Předprodej vstupenek od 11.11.2024**  
Rezervace je platná pouze 10 dní. Poté bude rezervace automaticky stornována!

[www.kicvelesin.cz](http://www.kicvelesin.cz), tel.: 380 331 003

Vstupenky nelze zakoupit na konkrétní místa

Mediální partneři



## Adventní a novoroční nabídka ve Velešíně

Úterý 26.11.2024

**Knihovna Velešín**

13:00–17:00 Příprava součástí kostýmů na průvod andělů

Sobota 30.11.2024

**Sál kina ve Velešíně**

16.00 „Pekelný karneval“ Program plný písniček a čertovských soutěží, malování na obličej.

Na závěr přijde Mikuláš s andělem a nadílkou

Neděle 1.12.2024

**Historické náměstí ve Velešíně pod radnicí**

14.00 – 18.00 Adventní charitativní trh

14.00 – 18.00 Ježíškův poštovní úřad

16.00 Průvod andělů se zvonečky a lucerničkami

16:00–17:00 Mezi děti přijdou Sněhulák a Perníček

17.00 Rozsvícení vánočního stromu za doprovodu dětí ze ZŠ Velešín a Luboše Hrdličky

Neděle 8.12.2024

**Sál kina ve Velešíně**

19.00 „František Nedvěd – vánoční koncert“

Doprovodná kytara a zpěv - Daniel Krob

Pátek 13.12.2024

**Galerie Jakub**

18.00 „Adventní koncert komorní hudby“

zpěv: Marie Hint

batokní housle, viola: Zita Vinklerová

klavír: Ludmila Dvořáková

Sobota 14.12.2024

[www.kicvelesin.cz](http://www.kicvelesin.cz)

**Kantůrkovec**

16.00 ROUHŮV BETLÉM a vánoční výstava - VERNISÁŽ

15.12.2024 - 6.1.2025 od 14 do 17 hodin, o nedělích a svátcích také po ranní mši svaté

24.12.2024 od 9 do 16 hodin a po půlnocní mši

Čtvrtek 26.12.2024

**Hrad Velešín**

10.00 – 15.00 MEDOVINA NA HRADĚ VELEŠÍN

Pátek 27.12.2024

**Kostel sv. Václava ve Velešíně**

15.00 ŽIVÝ BETLÉM paní učitelky Marie Havlové

17.00 „VÁNOČNÍ KONCERT Chrámového sboru a orchestru Velešín“ J. J. Ryba – Česká mše vánoční

Neděle 29.12.2024

**Sál kina ve Velešíně**

19.00 ROCKOVÁNOCE - tradiční rocková zábava

2025

Sobota 11.01.2025

**Kostel sv. Václava ve Velešíně**

16.00 NOVOROČNÍ KONCERT VE VELEŠÍNĚ

Jaroslav Svěcený – housle a průvodní slovo

Ladislav Horák – akordeon

Marie Boušková - housle (ZUŠ Velešín)

## Svatováclavské posezení na Kantůrkovci 28.9.



## Pavel Lohonka ŽALMAN 16.10.



## TECHTLE MECHTLE travesti revue 5.10.



## Josef Kanta kytarový koncert - 10.10.



z zrcadlem

# Statečný Šimon a Křišťálová studánka

**7.12.2024 od 16:00 hod kinosál Velešín**  
Vstupné 150,- Kč  
Předprodej a rezervace vstupenek na [www.kicvelesin.cz](http://www.kicvelesin.cz)

Foto-Romana Brabcová  
Grafika -lg-@barborassmm  
Barbara Smolková

Instagram: [za\\_zrcadlem](https://www.instagram.com/za_zrcadlem)  
[www.divadlozazrcadlem.cz](http://www.divadlozazrcadlem.cz)

**KIC** Kulturní a informační centrum města Velešín

### Nabízíme prodej dárkových poukazů:

- všeobecný - poukaz je na určitou hodnotu
- na určitou akci - pro 1 nebo 2 osoby

### Dále lze zakoupit od 11.11.24 vstupenky na otáčivé hlediště v Českém Krumlově:

- Pes baskervillský 17.7.2025 od 21:30 hodin
- Herkules 20.7.2025 od 17:00 hodin

### Také je možné v kanceláři KIC zakoupit některé publikace

Vše lze zakoupit v kanceláři KIC v budově kina. Tel.: 380 331 003

## SPORT

### Florbalové tréninky se rozeběhly

Od půlky září se znovu rozeběhly florbalové tréninky. Všechny se konají v hale Střední odborné školy strojní a elektrotechnické.

Tréninky ročníků 2012-2017 (chlapci) a 2011-2017 (dívky) jsou pondělky od 17 do 18:30. Tréninky ročníků 2008-2011 (chlapci) a 2007-2010 (dívky) jsou v neděli od 18 do 19:30. Vybavení zapůjčíme, s sebou jen sálky a sportovní oblečení. V sezoně odehrajeme několik utkání a turnajů. Ročníky 2008 (dorostenci a dospělí) trénují v neděli od 19:30. Všechny zájemce srdečně zveme a těšíme se na viděnou!

Kontakty: Petr Vágner ([vygi@seznam.cz](mailto:vygi@seznam.cz), 605 180 480),

Martin Ondřich ([ondrich.martin@email.cz](mailto:ondrich.martin@email.cz))  
Za florbal Velešín Petr Vágner

### SK ASPV Velešín

Brigády „Uklidme svět - podzim 2024“ z SK ASPV dne 1. října se zúčastnilo 23 dětí, i těch maličkých a 14 dospělých.

Kdo je připraven, není zaskočen ani špatným počasím. Radost z brigády nám trochu pokazilo, když ke konci akce začalo pršet.



Bližší a aktuální informace hledejte ve vývěsní skřínce naproti autobusovému nádraží!

Za SK ASPV Jana a Monika

## Životní prostředí



**Stavba nového čapího hnízda  
U tvze TICHÁ - 22.10.**

## Sběrný dvůr Velešín

Aktuální informace na webových stránkách města [www.velesin.cz](http://www.velesin.cz)

- otevírací doba od 1.11. 2024 do 28. 2. 2025  
Pro občany města Velešín a okolních obcí, které mají možnost ukládat odpad (Besednice, Ločenice, Římov, Mojné, Zubčice, Zvíkov) je upravena provozní doba:  
Aktuální informace na webových stránkách města [www.velesin.cz](http://www.velesin.cz)

pondělí až čtvrtek	11:00 – 16:00
pátek	9:00 – 16:00
sobota	8:00 – 13:00

V případě výkupu odpadu (železo, barevné kovy, baterie) nebo uložení odpadu pro podnikatele a ostatní subjekty je provozní doba

pondělí až pátek	7:00 – 16:00
sobota	8:00 – 13:00

Pavel Peroutka,  
odpadový hospodář,  
tel. 725785422, [pavel.peroutka@email.cz](mailto:pavel.peroutka@email.cz)



Stavba nakládací rampy na posyp u skladu MĚÚ



Stavba nového chodníku u Houžváku

## HARMONOGRAM SVOZU BIOODPADU LISTOPAD 2024 – BŘEZEN 2025

Oznamujeme občanům, kteří využívají nádoby na bioodpad, že v období od listopadu 2024 do března 2025 budou nádoby sváženy dle uvedeného harmonogramu:

LISTOPAD 2024 Pátek: 1.11., 15.11., 29.11.  
PROSINEC 2024 Pátek: 13.12., 27.12.  
LEDEN 2025 Pátek: 10.1., 24.1.  
ÚNOR 2025 Pátek: 7.2., 21.2.  
BŘEZEN 2025 Pátek: 7.3., 21.3.

## PYTLOVÝ SVOZ TŘÍDĚNÉHO ODPADU OD RODINNÝCH DOMŮ (PLAST, PAPIR, KOVY)

Svoz probíhá jen ve vybraných ulicích stejný den jako svoz směsného komunálního odpadu od rodinných domů – liché týdny v pondělí. Termín je stejný pro Velešín i osady.



4 TENOŘI  
a Unique Quartet



koupit vstupenku zde:  
  
galakonzert

20.11.2024 | 19:00 HOD.  
Kulturní dům  
**KAPLICE**  
PŘEDPRODEJ: on-line na: [www.ticketevent.cz](http://www.ticketevent.cz)

## ŽIVÁ HUDBA KODL



Rád Vám zahraji pro jakoukoliv příležitost: svatby, společenské akce firem, večírky, rauty, narozeninové oslavy a jiné.



[www.hudbakodl.cz](http://www.hudbakodl.cz) / 602 474 326 / [kodl@hudbakodl.cz](mailto:kodl@hudbakodl.cz)

V těžkých časech je dobré,  
mít se na koho spolehnout.

**Více jak 10 let zkušeností v realitách.  
Více jak 10 let jsem tu pro Vás**

**Prodám také Vaši nemovitost**

- rychle
- bezpečně
- bez starostí
- za maximální cenu
- s plným servisem

*Váš Jiří Kejšar*  
**Nově zajistím  
i výkup vaší nemovitosti**



sídlo firmy: Jiří Kejšar, Nádraží 653, 382 32 Velešín  
mail: kejsar@dumrealit.cz  
http://www.dumrealit.cz/kejsar tel. 608 11 55 01



**Pro naši prodejnu Trefa Velešín hledáme  
kolegu nebo kolegyni na pozici:**

## **pokladní - prodavač**

**Na co se u nás můžete těšit:**

- zázemí stabilní české společnosti
- výhodné mzdové ohodnocení
- možnost dalšího kariérního růstu
- firemní benefity:
  - 20% příplatek za práci o víkendů
  - stravenky v hodnotě 140 Kč
  - možnost čerpání studijního volna v rozsahu 5 dnů
  - zvýhodněné telefonní tarify i pro rodinné příslušníky
  - příspěvek na organizované dětské lyžařské kurzy 2 500 Kč
  - příspěvek na dětské letní tábory 2 500 Kč
  - příspěvek na volnočasové aktivity 5 000 Kč
  - rekreační zařízení (Lipno, Novohradské hory)

Pro více informací navštivte [www.jednotacb.cz](http://www.jednotacb.cz), sekce Kariéra  
nebo volejte 773 764 619.



## **KIC města Velešín - kontakty:**

WEBOVÉ STRÁNKY Kulturního  
a informačního centra města  
Velešín [www.kicvelesin.cz](http://www.kicvelesin.cz),  
[www.infovelesin.cz](http://www.infovelesin.cz)

**Příjem inzerce** a příspěvků  
do Velešínského zpravodaje:  
Kulturní a informační centrum  
města Velešín,  
budova kina,  
tel.: 380 331 003,  
e-mail:  
zpravodaj@kinovelesin.cz  
Marcela Šeniglová  
- tel.: 606 759 230

**Upozorňujeme, že nově je  
uzávěrka zpravodaje vždy  
k 20. v měsíci**



Jsmo český výrobce betonu a betonových prefabrikátů  
z Hubenova u Kaplice a do svého pracovního týmu hledáme



## **STAVAŘE**

**na pozici asistenta projektového manažera**

**požadujeme:** středoškolské nebo vysokoškolské vzdělání  
základní znalost práce s kreslicím programem AutoCAD

flexibilita a spolehlivost

schopnost pracovat v týmu

**nabízíme:** kariérní růst  
stabilní plat včetně příspěvků na dopravu a stravování  
firemní benefity  
prodloužená dovolená  
práce v jednosměnném provozu

**Nástup možný ihned.**

**Kontakt:** • telefon: 773 686 781 • email: [janacek@prefahubenov.cz](mailto:janacek@prefahubenov.cz)  
• adresa: Hubenov 24, Kaplice, 382 41

• [www.prefahubenov.cz](http://www.prefahubenov.cz)

**Turistický servis mikroregionu Pomalší:** [www.pomalsi.cz](http://www.pomalsi.cz)

**Kinokavárna RELAX** – rezervace míst: tel: 721 375 895 ( Lenka Faltová )

Možnost konání rodinných oslav, večírků i třídních srazů

**3D Kino Velešín** – rezervace vstupenek online: [program.kinovelesin.cz](http://program.kinovelesin.cz),

tel.: 380 33 10 03 - kancelář v budově kina, možnost rezervace max. 4 vstupenek z jednoho počítače

**Výstavní galerie JAKUB** – možnost pořádání komornějších přednášek (řadová i stolová úprava s promítacím zařízením)

Kontakt: Hana Růžičková - tel.: 607 806 439, Maryna Žlunková - tel.: 776 025 710, email: [infocentrum@velesin.cz](mailto:infocentrum@velesin.cz)

# ENGEL

Druhý zářijový týden jsme uspořádali pro naše zaměstnance

## TÝDEN ZDRAVÍ VÍ V ENGELU

Týden byl doslova nabitý aktivitami pro podporu zdravého životního stylu.

Co všechno jsme pro naše kolegy připravili?

- bohatý výběr čerstvého ovoce
- přednášky o zdravém životním stylu
- měření BMI, tuku a cholesterolu
- osobní konzultace s psychologem, specialistou na onkologii a firemním fyzioterapeutem
- celotýdenní zdravé menu v naší jídelně
- zdravou svačinu od **SOŠ REPETIT SOU**



Počasí nám sice překazilo jógu a charitativní výstup na Kletř, i tak ale Týden zdraví sklidil mezi zaměstnanci velký úspěch.

Děkujeme pojišťovně **VZP** a všem, kdo se akce Týden zdraví v ENGELu zúčastnili.

V ENGELu víme,  
že máte zdraví  
ve svých rukou!



Karel Vinš



+420 380 386 736



karel.vins@engel.at



[www.fb.com/ENGELCZkariera](https://www.facebook.com/ENGELCZkariera)



[www.engel.cz](http://www.engel.cz)



[www.pracevengelu.cz](http://www.pracevengelu.cz)



**aagneth**  
**INTERNET**

INSTALACE ZDARMA

50% SLEVA Z PAUŠÁLU

**INTERNET od 85 Kč měsíčně**

AKCE - PRVNÍCH 6 MĚSÍCŮ ZA POLOVINU

RYCHLOST	CENA s DPH
30 Mbit/s	170 <b>85</b> Kč / měsíc
100 Mbit/s	290 <b>145</b> Kč / měsíc
200 Mbit/s	370 <b>185</b> Kč / měsíc

- Žádné limity
- Žádné závazky
- Více než 15 let na trhu
- Skvělá odezva při online komunikaci

CHYTRÁ TELEVIZE



- Funguje na staré TV, PC i telefonu
- Sledování pořadů až 7 dní zpětně
- Výběr z více než 150 kanálů
- HBO, Cinemax a další
- 14 sportovních kanálů
- Filmotéka a seriály

+420 389 602 050

www.AAGNETH.CZ

**M&M** HOLDING  
**REALITY**

**ŠTĚPÁNKA  
JŮDOVÁ**

**realitní makléřka**

Prodej nebo koupě nemovitosti  
Vás nemusí stresovat.  
S mojí profesionální pomocí  
prodáte svou nemovitost  
bezpečně, rychle, bez starostí  
a pohodlně se všemi  
zákonými i dalšími náležitostmi.

Stejně tak se postarám  
i o klidný průběh při koupi,  
pronájmu nebo výkupu nemovitosti.

Má práce je mým koníčkem.  
Na prvním místě  
je spokojenost klientů.

Pokud i vy chcete prodat nemovitost  
nebo víte o někom, spojte se mnou :



Tel +420 734 441 124

E-mail: judovas@mmreality.cz

Web: <https://makler.mmreality.cz/makler/judovas/>



**máte nás blízko**

- + moderní plně automatizovaný provoz
- + zkrácená pracovní doba
- + příspěvek na dovolenou 15 900 Kč
- + 13. plat
- + každoroční navyšování mzdy
- + 25 dní dovolené
- + závodní stravování
- + sleva na mobilní tarify

since 1883

**RAKO**

**HLEDÁME**  
nové kolegy  
do **VÝROBY,**  
**ÚDRŽBY**  
a **EXPEDICE**  
**BOROVANY**

nadstandardní příplatky

Kontakt: jana.vesela@rako.cz  
tel.: +420 703 438 645

kariera.rako.cz



Stavební prodej J+K a.s.

Nová 621, 382 32 Velešín

**STAVEBNÍ MATERIÁLY**  
**VÝROBA BETONŮ**  
**STAVEBNÍ PRÁCE**  
ROZVOZ A SKLÁDÁNÍ  
ZAKOUPENÉHO MATERIÁLU  
HYDRAULICKOU RUKOU

Tel.: 380 331 152, mobil: 606 717 545



PRODEJNÍ DOBA

Po-Pá 7<sup>00</sup>-12<sup>00</sup> 13<sup>00</sup>-16<sup>00</sup> So 8<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>



Betonárka Netřebice - tel.: 606 624 606  
Betonárka Pištín - tel.: 733 130 100

MIX "MAICO" S INTEGROVANOU PUMPOU NA BETON  
- PŘÍMÉ UKLÁDÁNÍ BETONU NA VZDÁLENÁ MÍSTA STAVBY  
(STROPNÍ KONSTRUKCE I VÍCEPDLÁŽNÍCH BUDOV,  
ZÁKLADY I V NEPŘÍSTUPNÝCH MÍSTECH, SCHODIŠTĚ...)

# PŘIJMEME NOVÉ SEŘIZOVAČE A OBSLUHU CNC STROJŮ



Staň se součástí úspěšné mezinárodní firmy!

- ★ Seřizuj a obsluhuj špičkové CNC stroje u nás v Kaplici.
- ★ Čeká na tebe různorodá a perspektivní práce.
- ★ Požadujeme SOU nebo SŠ technického směru. Případně relevantní praxi.

Nabízíme:

- ★ Prémii pro nové zaměstnance 100 000 Kč
- ★ Atraktivní mzdové ohodnocení, věrnostní prémie / bonusy
- ★ Závodní stravování, příspěvek na dojíždění a penzijní spoření
- ★ 5 týdnů placené dovolené a další placené volno za odpracovanou dobu

Chceš vědět víc? Přečti si konkrétní inzerát.

Najdeš ho v sekci kariéra na [www.hauser.cz](http://www.hauser.cz)

PŘIJMEME  
OBSLUHU CNC

40–60 tis. Kč



100 000 Kč  
pro nové zaměstnance

*Freshness. Our focus.*

**HAUSER**

## Volné pracovní pozice

### Technické pozice

- Konstruktor projektant - směr Elektrotechnika
- Konstruktor projektant
- IT Programátor - vývojář
- Aplikační inženýr

### Výrobní pozice

- Operátor CNC strojů



Na začátku října jsme se zúčastnili akce Job Days, pořádanou VŠTE v Českých Budějovicích, kde jsme studentům představili možnost stipendia, praxe a brigád ve firmě.



Do konce roku nás čekají ještě dvě akce, první z nich je Vzdělání a řemeslo, která je mířena především na žáky základních škol.

Poté nás čeká akce iKariéra na ČVUT v Praze, kde budeme hledat nové zaměstnance z řad studentů.



Naše akce nejsou jen o nábore. Je to také skvělá příležitost ukázat náš výrobní sortiment a moderní technologie, které v Jihostroji najdete.

jihostroj.com

Budějovická 148  
382 32 Velešín



kratka.monika@jihostroj.cz

+420 380 340 725 +420 606 460 564